
A Beuda, els ve�ns opinen sobre les prioritats

La principal necessitat que t� Beuda �s la millora dels camins i l'habilitaci� d'espais de trobada, segons els

resultats de l'enquesta organitzada per l'Ajuntament que s'ha distribu�t entre els ve�ns del municipi. Les

respostes de la consulta serviran a l'equip de govern (CiU, la CUP i ERC) per decidir les inversions a fer en

aquest mandat.

Una de les preguntes que es formulaven es referia a les remuneracions que han de rebre els regidors del govern.

La majoria dels ve�ns que han contestat consideren que no han de superar els 600 euros mensuals (ara cobren

120 euros, a par t de dietes i despla�aments). Per contra, molt poca gent valora de manera positiva la

construcci� de la variant, de la qual est� pendent l'execuci� de la segona fase. D'altra banda, la majoria dels que

han par ticipat en la consulta preferirien que els diners que es gastaven en la par ticipaci� al Festival de M�sica

Antiga dels Pirineus anessin a parar a activitats culturals organitzades per les entitats locals.

Altres peticions ref lectides en la consulta s�n la millora de la gesti� forestal, les l�nies telef�niques i la carretera

de Besal�, en la qual es demana que s'incorpori un carril bici. En algunes respostes hi f iguren la petici� d'ajudes

per instalálar sistemes d'a�llament i cober tes de les cases i la construcci� de depuradores.
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